Amoteléopnato eEnEEEPYNOIOG TOV EPAOTNHATOAOYIOV GELOAOYNONG
poONpatog & 6100.0KOVTMV Y10 TO KOT’ EMAOYNV padnna
H/Y otqv latpukn Yo 1o axadnpaiké érog 2018-2019

A. Evocayoyn

To epomuatordylo mov cuvtdydnke and tov Touéa davepndnke oe 3 PoltNTéG TOL
&yovv mapakoiovdnoetl to kat’emioynv pabnua H/Y oty latpikn kou cvppeteiyov
otlg eEetdoelc tov pabnuotog tov Iovvio tov 2019, emonuoaivoviag OtL 1
CUUTANPMOOT TOL Elval TPOOIPETIKN Kol OTL €ivor gyyunuévn mn dlTnpNnomn Tov
OVOVOLOD.

Sopuminpodnkav N=3 gpotnpatordya (tocootd 100%) mov amotélecav to deiypo
™G emeEepynciog mov akoAlovoel.

Oewpovtog 0Tl T0 T0G00Td TapakolovONoNg Tov padfuatog omd tov KAbe PolTNTY
elvar por mopdpetpog mov oyetileror dupeco (av Kot Ol LOVOOST|LOVTO) HE TIG
OTOVTNGELS TOV GTO LITOAOITO EPOTNUATO OEOAOYNONG, OUOPEOONKAY TEGGEPQ
VTOGUVOAN TOVL OEIYHOTOC HE KPP0 TO MOGOGTO mopakoAovOnong Pacel twv
OTOVTNCEWV GTO epd TN €.

InuelnveTon emiong OTL APKETA EPMTNUOTOAOYIN NTOV UEPIKMG CGLUTANPOUEVO LE
oLVETELD 0 OPLOUOG TOV OmaVTNCE®MY € KAOE éva epdTNa a&loddynong va omoteAet
APNOLUN TOPAUETPO YL TV EEAYMYT) GUUTEPUAGUATOV.

Ye k6fe epdTUO TAPOLOIAlOVTOL Ol KOTOVOWUES GmOALTNG ocvyvotntog (Vi) TOV
OTOVTCE®V Y10, TEVTE SETYLLOTOA POLTNTMV:
e 10 ovvoAlkOd (N) Kol To TéooEPA LTOCVVOAX AVTOV, SNAAON CVTOVE 7OV
andvinoov 0Tt Tapakolovdncav:
o mo6061o 0-25% tov padnpatog (N(0-25%0))
o m0606To 25-50% Ttov pabnuatog (N(25-50%0))
o mo60610 50-75% Ttov pobnuatog (N(50-75%0))
o mo6061o 75-100% tov pabnuatog (N(75-100%0)).

Ye KGOe katoavoun cvyvotntag ToPoLGLAleTon €miong O apOUdC OTAVINGE®Y TTOV
36ONKAV 6TO GLYKEKPLUEVO epOTNIA 0o KAOE Eva and To TévTe detypata (Nj), kabdg
KO 01 avTioToryot Hécot 6pot (U.0.) Kal ot TUTIKEG amokAioels (S.d.) ywa ta epoTiuaTa,
OTO 07010 YPNGILOTOONKE TOGOTIKT KAIHOKO aEOAOYNoNC.
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B. Anoteiéopata
I. MAGHMA

la) A&oroyeiote To pddnpo (o€ Kripoka omé 1 £0g 5) ©g TPOS TO EVOLOPEPOV TOV
pe paon to meEPLEXONEVO TOV:
N: Ni=3/p.0.=4.7+0.6 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 0
N(25-50%0): Ni= 0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=4.0
N(75-100%): Ni= 2 / p.0.=5.0 = 0 (1 s.d)

L]
Epwtnonla
25
P
m Total
15 m0-25%
. W 25-50%
W 50-75%
0.5 W 75-100%
0
1 2z 3 4 5

IB) A&oloyeiote T0 padnpo (6 Khipoka oo 1 £0g 5) ©c TPog TV 0pyYavMOOY KoL
GUVOYN TOV OIAEEEMV:
N: Ni=3/p.0.=4.7+0.6 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni= 0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=5.0
N(75-100%0): Ni= 2/ p.0.=5.0 = 0 (1 s.d)

r
Epwtnonip

3.5

3
2.5 m Total

2 W 0-25%
1.5 M 25-50%

1 m 50-75%

W 75-100%

0.5

0

1 2 3 4 5
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Iy) A&whoyeiote To padnpa (og khipoka amé 1 éog 3) og mpog Tov apOpdé Tmv
OPAV NdaoKaAias TOV STEONKAY YIa TNV KAAVYT TG VANG:
N: Ni=3/p.0.=2.0£0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni= 0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=2.0
N(75-100%0): Ni= 2/ p.0.=2.0 £ 0 (1 s.d.)

Epwtnonly

3.5

3
2.3 H Total

2 B 0-25%
15 | m 25-50%

1 W 50-75%

B 7510080

0.5

0

1 2 3 4 5

10) X& oo Padpod (o krhipoka and 1 £0¢ 5) €iy0Te TIS AMALTOVPUEVES YVAOGELS YL
TNV KOTOvOonon Tg VANG TOV CVYKEKPIREVOL padnpatoc:
N: Ni= 3/ p.0.=4.3+0.6 (1s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni= 0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=4.0
N(75-100%): Ni= 2/ p.0.=4.5+ 0.7 (1 s.d)

Epwtnonlé
25
2
m Total
1.5 m0-25%
= 25-50%
1
= 50-75%
0.5 = 75-100%
0
1 2 3 a4 5
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le)

(1) Z& T 10606TO TOPIKOLOVONGOTE TO GUYKEKPIUEVO paOnpa:
Amd 10 6Vvoro tov epotnuatoroyiov (N=183) npoékvyav ta e&ng:

N: Ni= 3/ p.0.=3.7 £ 0.6 (1 s.d.)

25

15

0.5

Epwtnonle

0-25%

25-50% 50-75% 75-100%

(if) Av 10 TapakorovOfcaTE 6€ 0606710 <50%, AVOPEPOTE TOVG AOYOVG
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II. EPTAXTHPIA - ®PONTIETHPIA

lla) A&ohoyeiote Ta epyactipra / gpovtiotipra (o€ kKiipoko o 1 £émg 5) amod
TAEVPAG Y PNOLUOTNTOG:
N: Ni= 3/ p.0.=5.0£0(15s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni=0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=5.0
N(75-100%0): Ni= 2/ p.0.=5.0 £ 0 (1 s.d)

Epwtnonlla

35

3
4.5 m Total

r W 0-25%
15 " 25-50%

1 m50-75%

W 751008

0.5 I

0

1 2 3 4 5

11B) A&woroyeiote To epyaotipra / gpovricTipro (o€ KAipoka oo 1 o 5) amd
mievpdc OepaTikov EvorlaQEPOVTOoC:
N: Ni=3/ p.0.=5.0£0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni=0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=5.0
N(75-100%0): Ni= 2/ p.0.=5.0+ 0 (1 s.d)

Epwtnonlip

3.5

3
2.3 u Total

¥ m 0-25%
1.5 B 25-50%

1 B 50-75%

® 75-100%

0.5 I

0

1 2 3 4 5
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lly) A&wloyeiote Ta gpyacTiipra / gpovricTipla (o€ KAipoka and 1 £émg 5) and

TAEVPAS VAMKOTEYVIKIG VTOdOMTG:
N: Ni= 3/ p.0.=5.0+0 (1s.d.)

N(0-25%): Ni= 0
N(25-50%): Ni=0

N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=5.0
N(75-100%6): Ni= 2 / p.0.=5.0 £ 0 (1 s.d)

3.5

2.5

1.5

0.5

Epwtnonlly

m Total
mO0-25%
m 2550%
m50-75%

WS- 100

118) A&woroyeiote Ta gpyaoctipla / @povtioTipro (o€ KAipoka amd 1 £émg 5) and
mhevpdc evepyod coppeToyns:

N: Ni=3/p.0.=47+0.6 (1s.d.)

N(0-25%): Ni= 0

N(25-50%): Ni= 0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=4.0
N(75-100%): Ni= 2 / p.0.=5.0 = 0 (1 s.d)

25

15

0.5

Epwtnonlid

H Total
m0-25%

W 25-50%
Bm50-75%
M 75-100%
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l1g) ALworoyeiote Ta epyaoctipra / gpovrieTipra (o€ Khipoka amd 1 £0g S) amod
mhevpdc ovvoeong Bempioc & mpalng:
N: Ni=3/ p.0.=5.0£0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni=0
N(50-75%): Ni= 1/ p.0.=5.0
N(75-100%0): Ni= 2/ p.0.=5.0 £ 0 (1 s.d)

Epwtnonlle
3.5
3
2.5 W Total
2 W 0-25%
15 m25-50%
W 50-75%
1
W 75-100%
0.5
0
1 2 3 4 5
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1. XYITTPAMMATA — AIAAKTIKA BOHOHMATA

Ila) A&woroyeiote Ta yopnyovpeva cuyypapupato (o€ Khipoka ané 1 émg 5) o
TNV KGAOYT TOV GVAYKOV TOV podnfpatog:
N: Ni=1/p.0.=5.0
N(0-25%): Ni=0
N(25-50%0): Ni= 2
N(50-75%0): Ni= 2
N(75-100%): Ni=1/ p.0.=5.0

Epwtnonllla
1.2
1
0.8 H Total
m-25%
0.6
25-50%
0.4 B 50-75%
0.2 B 751008
0
i 2 3 4 5

IHIP) Awroyeiote (o KAipoxko oamd 1 g 5) To SwakTikd Pondipata
(onpewwosig, CD, cvotnpa acvyypovns tnieknaidogvong, N-TAEH EKIIA, kir)
Y0 TNV KOTOVON 0N KOl EPTES®OT TOV podnpaTog:
N: Ni=2/p.0=5.0£0(1s.d.)

N(0-25%): Ni=0

N(25-50%0): Ni= 0

N(50-75%): Ni=0

N(75-100%): Ni= 2 / p.0.=5.0 = 0 (1 s.d)

Epwtnon llip
2.5
2
m Total
1.5 m0-25%
25-50%
1
m50-75%
0.5 = 75-100%
0
1 2 3 4 5
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IV. AIAAXKONTEX
A&woloyeiote amo 1 £0g 5: (1=pn aTOTELEGCROTIKOS, 2=PETPLOG, 3=KOAOS, 4=TTOAD KULOS, S=ap16T0C)
Ao 10 ohvoro Tov epotnuatoroyinv (N=6) tpoékvyav Ta €ENG:

AddoK®V A B r A E T

#4 50 =+ 0 47 +£ 06 |50 =+ 0 43 + 12 |50 + 0 |45 + 0.7
(Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =2) (Ni =2)

#11 50 =+ 0 50 =+ 0 50 =+ 0 50 + 0 50 £+ 0 |50 =+ 0
(Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =2) (Ni =2)

#6 50 =+ 0 50 =+ 0 50 =+ 0 45 + 07 |50 £+ 0 |45 + 0.7
(N,=2) (N, =2) (N, =2) (N,=2) (N, =2) (N, =2)

#12 50 =+ 0 45 + 07 |50 =+ 0 45 + 07 |50 £+ 0 |45 + 0.7
(N, =2) (N;=2) (N;=2) (N;=2) (N;=2) (N; =2)

#13 50 =+ 0 50 <+ 0 50 + 0 50 =+ 0 50 £+ 0 |50 =+ 0
(Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =3) (Ni =2) (Ni =2)

YOvoro 50 =+ 0 48 + 04 |50 = 0 47 £ 06 |50 £ 0 |47 £ 05

A: Zuvenela oTIg EKTUOEVTIKEG TOV VITOYPEDGELS
A: EvBdppuvon 610A0yov & epwthoemv

B: Metadotikoétto  I': Aptidmnta napovsioong padnpatog
E: AwnBecipdtta ektog pobnpatog Z: Evpoumnta yvoocewv
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V. Ahreg vooeierg mov Oa Oéhate vo kKavete
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